

НА КРАЕВОМ СЛЕТЕ  
КОЛХОЗНИЦ-ВЯЗАЛЬЩИЦ

НОВОСИБИРСК (ЗАПСИБАСС). 8 июля открылся первый краевой слет колхозниц ударниц вязальщиц. Слет открылся вступительным словом зам. председателя Краевого Исполнительного Комитета тов. Воронина. После вступительного слова слет, по предложению группы делегатов, избрал председателя в 25 человек. Под бурные аплодисменты избраны в президиум орденоносные руководители края т.т. Эйхе, Грядинский. А также колхозницы избирают своих знатных женщин края: Яльчику Годескову (член ЦКП), Склирову Барвару (член Крайисполкома). Под долго несмолкающую овацию избираются в почетный президент т. Сталин, Молотов, Каганович, Жданов, Калинин, Крупская, Тельман и др. Появление в президиуме, горячо любимого колхознициами края т. Эйхе снова вызывает бурю аплодисментов, переходящих в долго несмолкающую овацию. Смет стоял приветствует орденоносного руководителя большевиков Западной Сибири. Затем в ярком, интересном докладом о подготовке к уборочной кампании выступает тов. Воронин.

Тов. Воронин, останавливаясь на подготовке к уборке, говорит, что правительственный срок 17 дней, в него мы должны уложиться. Необходимо только по настоящему провести подготовку инвентаря и кадров, подготовить посевы, а также саму же ежесуточную борьбу с вредителями зерновых и «мокрыми» настороженными и будет обеспечен. Особенное внимание затрачивается на вязке хлебов. Ни один в этом году, не должен оставаться не святыни. Такие разговоры, как в Славгородском районах этой группы, что вязать еще придется, целиком и полностью на практике опровергли. Одна из колхозниц колхоза Конева, Карабусского района, заявляет: «Мы имеем таких колхозников, как она, которая связывает 1500 в бульшице снопов. В колхозах Изатской МТС сто колхозниц связывают не больше пачкот снопов. Из прилегающих на селе 42 колхозницы связывают 400 снопов, сорок пять по 500, шестьдесят семь по 600, шестьдесят одна по 700, двадцать по 900 и девять по 1000; знатные вязальщицы края Годескова, Склирова, Сеничко и Котова вязут от 1150 до 1500 снопов. Заявляя свой доклад, тов. Воронин призывает к мобилизации всех трудоспособных колхозников в энергии на выполнение стоящих задач по выполнению указаний ЦК партии и генерального руководителя товарища Сталина. После доклада слет, под бурю аплодисментов, плакат приветствие товарищу Сталину.

Вечером 8 июля и утром 9-на слете колхозниц-ударниц продолжались прения по докладу т. Воронина. В прениях выступили около 40 колхозов. В своих выступлениях колхозницы рассказывали о победах колхозного строя, что сев в этом году проведен значительно лучше и организованнее, качество сева много выше прошлых лет.

С большой речью о задачах уборки и подготовки к сдаче хлеба государству, о борьбе с потерями выступил начальник Крайзу т. Фомин. Фомин говорит, что посеять в срок, значит сдесть только четверть дела. Основная задача — вырастить урожай, убрать без малейших потерь. Главное внимание делегатов Фомин заостряет на недостатках борьбы за высокий урожай. Прополка в ряде колхозов проведена формально. Срывали верхушки сорняков. Прополку считают прогулкой по полям. Основная роль в борьбе с потерями при уборке — говорит т. Фомин — принадлежит вязальщице вручную. Вязальщица должна также следить за своеобразием чистой сорняковой земли. Большинство вязальщиц, закончив вязку, работают на молотьбе, здесь задача вязальщиц — проводить контроль за качеством обмолота.

На вечернем заседании слета 9 июля продолжались прения по докладу Воронина. Все то, что при них выступило 67 человек. Затем выступил встреченный бурей аплодисментов, по решению в овацию, секретарь Краевого комитета партии тов. Эйхе. Он говорит, что только спасибо не может видеть преимуществ колхозной обобществленности. Это дело не наше. Это дело классового врага, кто попытается это делать, золотой или небесной делается его сообщником. Член т. Эйхе говорит, что малограмматичность для ударницы сейчас — изюм. Ударник должен быть не только ударником на производстве, но ударником культуры, ударником грамотности. Затем т. Эйхе подробно останавливается на задачах уборочной кампании, предостерегает от увеличения количества, а работать так, чтобы за всеми ударниками подтянулись все остальные колхозники и колхозницы, научить их работать, как работают вы, основное — бороться с потерями. Но не борется с потерями, тот расхищает колхозное добро, запускает руку в государственный карман. В заключении своего выступления т. Эйхе призывает на успокаивающие, повысить классовую бдительность, бороться с лодыжками и разгильдяями, обеспечить краю право на эти в ширенге передовых краев Сибири. Окончание речи т. Эйхе покрывается бурными аплодисментами, громким, долгим и неиссякаемым ура. После выступления тов. Эйхе слет принял обращение ко всем колхозникам и колхозницам края. Колхозники приветствовали пионеры, юные автомобилисты с моделями самолетов. След посыпал приветствие товарищам Молотову, Воронину, Калинину, Эйхе. После короткого заключительного слова т. Воронин обнял слет вязальщиц закрытым.

«Эта вязальщица вязает всех нас работать еще лучше, эта вязальщица не есть свидетельство на успокоенность, благо, она есть обязательство работать еще лучше, добиться превращения всех шахт Кузбасса в образцовые предприятия».

(Из приветствия т.т. Эйхе и Грядинского)

## В ответ на высокую награду добиться досрочного выполнения плана угледобычи 1935 г.

## О награждении работников угольной промышленности Кузбасса

Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

За успешное строительство по созданию угольного Кузбасса и за перевыполнение плана добычи в 1934 г. шахтами Прокопьевского, Киселевского и Кемеровского рудоуправлений — основными поставщиками коксующихся углей для восточной металлургии, Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет наградить:

## ОРДЕН ЛЕНИНА:

1. Рухимовича М. Л.—бывшего начальника Кузбассуголь; 2. Осипянникова Ф. Е.—управляющего Прокопьевским рудником;

3. Курганова А. Я.—секретара Прокопьевского горкома ВКП(б);

4. Борисова И. А.—бригадира станичной бригады забойщиков шахты им. Молотова, Прокопьевского рудника;

5. Корсак Г. С.—главного инженера комплекса шахт Кузбассуголь;

мер 3-3 Бис, Прокопьевского рудника.

## ОРДЕН ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ:

1. Строилова М. С.—главного инженера треста Кузбассуголь;

2. Люри В. В.—главного инженера Прокопьевского рудника;

3. Гриздер Б. Ф.—начальника горно-спасательной станции Кузбасса;

4. Мачехина Р. И.—бригадира станичной бригады забойщиков шахты им. Молотова, Прокопьевского рудника;

5. Бредеро П. Я.—забойщика Прокопьевского рудника.

6. Шакиро Мингей—забойщика шахты № 3-3-Бис, Прокопьевского рудника;

7. Чарухина И. М.—бригадира крепильщиков № 3-3-Бис, Прокопьевского рудника;

8. Курагина И. А.—управляющего Киселевским рудником Кузбассуголь;

9. Годкорытова В. С.—бригадира забойщика Киселевского рудника;

10. Чуканова С. П.—бывшего управляющего Кемеровским рудоуправлением;

11. Постникова В. Г.—начальника участка Центральной шахты, Кемеровского рудника, треста Кузбассуголь.

12. Гильмутдинова Х. Р.—забойщика-бригадира Центральной шахты, Кемеровского рудника.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

М. КАЛИНИН.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

И. АКУЛОВ.

Москва, Кремль, 7 июля 1935 года.

Кемерово, Эйховский район партии т. Никитину.  
Вручить т. т. Постникову и Гильмутдинову

Горско поздравляем вас с высокой революционной наградой. Ударники, рабочие, ИТР под руководством партии выполнили указания любимого воюда товарища Сталина и при помощи в поседневной работе командарма тяжелой промышленности тов. Орджоникидзе, добились крупнейших успехов в строительстве Кузбасса.

Лозунг товарища Сталина — превратить Кузбасс во второй Донбасс, — является боевой программой многотысячной армии горняков Кузбасса.

Вас, партия и правительство, за особые заслуги, за особую горячую большевистскую работу, отметили высокой наградой.

Все трудающиеся края гордятся этой наградой лучших ударников, лучших мастеров угля.

Эта награда обязывает всех нас работать еще лучше, эта награда не есть свидетельство на успокоенность, благодаря, она есть обязательство работать еще лучше, добиться превращения всех шахт Кузбасса в образцовые предприятия, успешно осваивающие новую технику, добиваясь ликвидации позорных фактов, аварий и простоев механизмов.

Вы, лучшие ударники Кузбасса, должны быть передовыми борцами в осуществлении важнейшего лозунга товарища Сталина «кадры решают все».

Все рабочие и ИТР работающие на вооруженных новейшей техникой предприятиях второго Донбасса, должны уметь «выжать из техники максимум того, что можно из нее выжать».

Высокая награда, полученная вами, обязывает всех нас еще крепче бороться за досрочное выполнение плана угледобычи этого года.

Да здравствуют славные орденоносные герои угольного фронта!

Да здравствует великая армия Кузбасса, успешно развертывающая борьбу за превращение Кузбасса во второй Донбасс!

Да здравствует лучший станинец, командарм тяжелой промышленности тов. Орджоникидзе!

Да здравствует наш великий, горячо любимый вождь, друг и учитель товарищ Сталин.

Крайком партии — Эйхе.

Крайисполком — Грядинский.

КЕМЕРОВО

## Рудоуправлению, горкуму ВКП(б) и рудкому

От всего сердца поздравляем вас с высокой удостоенной великими наградами партией и правительством за успехи, достигнутые вами по выполнению директивы нашего великого Сталина, успехи, которые являются прежде всего результатом посевной и паровой кампаний.

Кретного руководства Запсибом краиком партии, возглавляемым станичником тов. Эйхе, воспитывающего и выковывающего тысячи героев, энтузиастов.

Так заражаем же своим энтузиазмом остальные районы и ответом на награды до

байтесь рапортов о досрочном выполнении плана 1935 года!

Всем большевикам Кузбасса партийным и непартийным шлю пламенный горячий привет!

Рухимович.

## Лучшие трактористы делегаты слеты

Пятый тракторный отряд является одним из лучших по Кемеровской МТС. По всем показателям работы он идет впереди остальных. За время посевной и паровой кампаний, этот отряд дал лучшие показатели по выработке норм и экономии горючего.

Это подтверждают заслуги трактористов Запсибом краиком партии, возглавляемым станичником тов. Эйхе, воспитывающего и выковывающего тысячи героев, энтузиастов.

Так заражаем же своим энтузиазмом остальные районы и ответом на награды до

байтесь рапортов о досрочном выполнении плана 1935 года!

Всем большевикам Кузбасса партийным и непартийным шлю пламенный горячий привет!

Рухимович.

Крайком партии — Эйхе.

Крайисполком — Грядинский.

КЕМЕРОВО

## Доб'ємся высокой производительности машин!

Постановление июньского пленума ЦК ВКП(б) требует проведения всех уборочных работ и хлебосадчу в установленный срок. Все дело будет зависеть от того, как будет проведена подготовка и как будут расставлены люди во время уборочных работ.

Мы, трактористы Щегловского сельхозсовхоза, Миничев А. и Скатов И., проработав это решение, взяли ряд обязательств по уборке хлебов. Мы, оба, будем работать на сплошных землях.

Нам в этом году дирекция сознания дала план на одного тракториста и машиниста сажать на сплошных землях — 240 гектаров. Мы, учтывая огромную важность своевременной уборки хлебов, а также свои возможности, берем обязательство вспахать не менее 260 га — на свою вязальщицу.

Образцовое проведение уборочной кампании будет лучшим нашим ответом на постановление Сибирской комиссии ЦК партии об оплате трактористов в совхозах.

На социалистическое соревнование по лучшему проведению уборки хлебов вызывают всех трактористов и машинистов нашего совхоза.

Трактористы Щегловского совхоза — А. Миничев, И. Скатов.

## В СОВЕТЕ НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗ

Совет Народных Комиссаров ССР утвердил бюджет Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов и Центральных Комитетов профессиональных союзов по государственному центральному страхованию на 1935 год.

Из утвержденного бюджета в сумме 6 миллиардов 79 миллионов 300 тысяч рублей на пособия и пенсии будет израсходовано 2 миллиарда 17 миллионов 340 тысяч рублей, на медицинскую помощь застрахованным отпущено 484 миллиона 600 тысяч рублей.

На дома отдыха, санатории и курорты в текущем году будет израсходовано 403 миллиона 759 тысяч рублей. На лечебное питание отпускается 110 миллионов рублей. Расходы по просвещению (стипендии учащимся рабочим, культурно-образовательные мероприятия среди строительных рабочих и пр.) составят 154 миллиона 50 тысяч рублей.

Особое внимание уделено работе жилищно-строительству, строительству больниц и яслей, домов отдыха, санаториев и курортов, клубов культуры и отдыха других бытовых учреждений. Общая сумма расхода равняется 1 миллиарду 860 тысяч рублей.

98 миллионов, 177 тысяч рублей выделили специально для улучшения бытового и культурно-бытового с инвалидов.

В связи с значительным ростом применения женского труда во всех отраслях народного хозяйства, Совет Народных Комиссаров Союза СС

## ОЧНЬ САМОКРИТИКИ ПО НЕДОСТАТКАМ РАБОТЫ ПО МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ

столиц в городском саду собрается на слет финансового актива города для того, чтобы подвести итоги своей работы за первое полугодие и мобилизовать финнадиректоров на выполнение финансового плана третьего квартала. Актив должен ясно представить себе, что задача третьего квартала значительно грандиознее, чем задачи прошедших двух кварталов.

Сберкассы района в третьем квартале только по займу должны собрать 1603 тысячи рублей и привлечь новых вкладов 190 тысяч рублей, тогда как план второго квартала был только 968 тысяч рублей. Эти цифры говорят о том, что темпы и качество массовой работы этого раз улучшились.

Сберкассы должны показать лучшую работу по мобилизации средств отдельных предприятий и сельсоветов. Но он должен также показать и отстающие колхозы. Плохо работали во втором квартале такие комсомолы, как комсомол Жилкома левого берега (пред. комсомола Самойленко), работники сберкасс Черноусков, правобережного строительства (предприятия Лукьячевского, работники сберкасс Чирков и Городилов). Хорошо работающие в прошлом году комсомол Углеперегонки во втором квартале также отставали.

Председатель комсомола Городилов раскрыл свой финансовый и сам начал показывать лучшую работу по мобилизации средств отдельных предприятий и сельсоветов. Но он должен также показать и отстающие колхозы. Плохо работали во втором квартале такие комсомолы, как комсомол Жилкома левого берега (пред. комсомола Самойленко), работники сберкасс Черноусков, правобережного строительства (предприятия Лукьячевского, работники сберкасс Чирков и Городилов). Хорошо работающие в прошлом году комсомол Углеперегонки во втором квартале также отставали.

В. Бухалов.

## ДЕНЬСТВО В СОРЕВНОВАНИИ С ПРОКОПЬЕВСКОМ ПО МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ

на работу лучших финнадиректоров и села обеспечила стачка по выполнению финансового плана первого полугодия 1935 года, но некоторым видам платёжей по займам постукивает из села по плану не обеспечено.

Более ответственным являетсяжение финансового плана в квартале, в течение которого можно собрать более трех миллиардов (во втором квартале 1423 тысяч рублей). Эта сумма задания финансового актива стала. Все финансовые комсомолы и финнадиректоры, что наиболее результатом работ являются, сумма которых в трех кварталах доходит до двух миллиардов. Около трети всего финансирования средств падает.

Условием выполнения плана мобилизации средств должно явиться повышение качества финансовой работы.

ты для всех финнадиректоров. Финансовые секции как города, так и села должны возглавить эту работу. Методами соцсоревнования и ударничества надо добиться такого положения, чтобы ни одного коллектива не оставалось невыполнившим финансовый план.

К сожалению, во втором квартале осталось мало коллективов города и сельсоветов, которые из-за своей бездеятельности план не выполнили. Например, Барановский, Боровский, Подъячевский, Бессоновский, Арсеньевский и Верхне-Томский сельсоветы до сих пор почти никак не сдали денег по займу, несмотря на то, что уже прошло более двух месяцев после проведения подписки.

Очень плохо работали по мобилизации средств во втором квартале Эйховский райсовет (пред. совета Степанова) и финнадиректоры с Прокопьевским, комсомолы, физкультуры и финнадиректоры нашего района должны, на основе внутреннего соревнования из месяца в месяц выполнять финансовый план, чтобы в третьем квартале показатели по мобилизации средств были лучше, чем в первом и втором кварталах.

Н. Денисов

## План госдоходов выполнять из месяца в месяц

Выполнение плана по государственным доходам (налоги с оборота и др.) зависит не только от того, насколько выполняют свои торговые, промышленные, финансовые задания организации, но также от того, как развернута массовая работа контролльных постов.

Многие думают, что массово-разыскная работа нужна только бровольным ходам и налогообложением, а налоги пойдут самотеком. Это большое заблуждение. В работе по взиманию налогов требуется также большая массовая работа. А ее как раз и не хватает.

В активе гордо числятся 45 контрольных постов по работе с государственными доходами. 115 представителей профсоюзов в контрольных постах должны заслужить, чтобы во время уплаты имелись предприятиями и торговыми организациями налоги, чтобы предприятия не штрафовались за неуплату налогов.

Но контрольные посты не всегда выбраны. Общественный контроль не следит за своевременностью уплаты налогов. Счет рудоуправления в банке уже в этом году подвергался

дважды арестам. Рудоуправление (бухгалтер Громыко) уплатило за прошлые полгода 2268 рублей штрафов или 7 процентов к общей сумме уплаченных налогов. Эта крупнейшая организация не имеет контрольного поста.

Гостиница горизонта (директор Ерофеева) уплатила штрафы 48 процентов от всей суммы налога, заготовка горнодобывающей (бухгалтер Денисова) уплатила одного штрафа 1181 рублей или 7,6 проц. к налогу.

Всех этих штрафов и пени можно было миновать, если бы была детальная проверка со стороны контрольных постов, если бы аккуратно относились к своим обязанностям главные бухгалтеры, если бы, например, сам аппарат госдоходов гордо (8 человек) был поворотливее.

Ряд организаций план по госдоходам во втором квартале не выполнил. Так отделение «Точмашбыт» (директор Шатанов) выполнило план на 59 проц., артель «Труженик» — 29 проц. и др. Плохо за поступлением налогов в госдоходов следит и отделение госбанка. Оно свое время не напоминает предприя-

П. Долгов, А. Пьянков.

## Сконструировать печь для спекающихся углей

Правительственная комиссия по выбору площадки для второго углеперегонного завода в Кемерово, закончила свою работу. Второй завод должен быть готов не позже 1938 года. Его мощность — 150—200 тонн жидкого топлива в год. По сравнению с существующими заводом, который, при полной мощности, должен давать 10000 тонн в год, это будет гигант в 15—20 раз больше. Ориентировочная стоимость его — 400 миллионов рублей.

Сыревой базой для нового завода, согласно решения Крайисполкома, должен служить барзасский сапропелит, а не ленинский уголь, как это предполагалось раньше. Это решение надо всемерно поддерживать и приветствовать. Известно, что самым лучшим сырьем, для получения искусственной нефти, является, именно, барзасский сапропелит, который мы имеем огромные запасы. Однако, мы еще не научились его перерабатывать. Печи первого угле-перегонного завода оказались неприменимыми для того, чтобы в них перерабатывать это драгоценное, богатое бензином и керосином сырье. И вместо того, чтобы приложить все усилия к созданию печи для сапропелита, первый углеперегонный завод начал по линии наименьшего сопротивления — завод стал работать преимущественно на ленинском угле.

Барзасский сапропелит, по имеющимся до сих пор данным, дает по объему обогащения, до 30—40 проц. искусственной нефти в лабораторном масштабе, между тем, как ленинский уголь дает 10—15 проц. в лабораторном и только 3—10 проц. в заводском масштабе. На нашем угле

перегонном заводе мы сейчас добились только 3—4 проц. смолы.

Качество смолы барзасского сапропелита гораздо выше, чем смола ленинских углей, не говоря уже о качестве бензина и керосина, которых больше в барзасском сапропелите. Количество вредных примесей, которые должны быть отмыты в ленинском угле 15—35 проц. в лабораторном масштабе, а в заводском, как сейчас мы имеем на углеперегонном заводе, количество вредных примесей (фенол и проч.) составляет до 45 проц. Присутствие вредных примесей в таком количестве, в ленинском угле снижает качество и количество товарного бензина, т. е. при их отмыке получается большая потеря бензина и кроме того, большим наивысшим расходом на стоимость годовой продукции ложатся расходы на реагенты для отмыки. Конечно, вредные примеси (фенол) имеются и в смоле получаемой из барзасского сапропелита, но эти примеси, по сравнению с примесями ленинских углей, ничтожны и составляют лишь 2—5 проц.

Процесс переработки смолы барзасского сапропелита значительно удачелется по сравнению с ленинскими углами еще и тем, что из сапропелитовой смолы мы можем получать кроме бензина и керосина, мазут, который тоже является жидким топливом. Тогда как из смолы ленинских углей, вместо смолы, получается пек, которому, пока, нет применения.

Все эти обстоятельства общеизвестны, однако, над вопросом освоения барзасского сапропелита работы ведутся крайне медленно и совершенно недостаточно. Сырьем на

тили и учреждениям о задолженности. В банке должен быть центральный контрольный пост, на обязанности которого лежит контроль поступления налоговых. Но этот контрольный пост даже не выбран. В результате этого план по госдоходам — 11507 рублей выполнен на 86,2 процента.

Гордо 1-2 раза в квартале созывается бухгалтеров и представителей контрольных постов. На эти собрания приходит десятая часть всего созыва. Например, 19 июня на собрании было 25 бухгалтеров и десять представителей контрольных постов из 115-ти. Горпрофсовет по указанию ВЦСПС не выделил представителя (члена президиума или пленума горпрофсовета) для руководства контрольными постами.

Профсоюзные должны активно возглавлять контрольную работу по выполнению плана госдоходов. Надо выбрать совместно контрольные посты, обеспечить досрочное выполнение плана госдоходов из месяца в месяц.

П. Долгов, А. Пьянков.

## О ДОГОТОВКЕ ТЕХНИЧЕСКОЙ БАЗЫ ЗАГОТЗЕРНО К ПРИЕМКЕ ХЛЕБА

Постановление бюро горкома ВКП(б) и президиума Кемеровского горсовета.

Заслушав доклад т. Никонова — (Заготзерно) и содоклад проворочником комиссии горкома (т. Сергеева), бюро горкома ВКП(б) и президиум Кемеровского горсовета отмечают крайне неудовлетворительный ход подготовки технической базы к приемке хлеба нового урожая. Руководство Заготзерна вместо борьбы за быстрое приведение в состояние готовности всей технической базы, самоустранилось, затянуло ремонт и подготовку складских помещений и тары. Наряду с этим т. Никоновом не принят действительных мер к расширению своего складского хозяйства, введению простейшего механизма работ и быстрейшему строительству железнодорожного тупика.

Основными недостатками подготовки к приемке хлеба бюро горкома ВКП(б) и президиум горсовета отмечают:

а) необеспеченность полного размещения хлеба на собственных складах Заготзерно;

б) медленный ход ремонта и дезинфекции складов, имеющихся у Заготзерна (из 10 складов полностью отремонтировано только 5 и профиницировано только 2 склада);

в) отсутствует элементарное внимание к ремонту подъездных путей и дорог;

г) приемочный аппарат Заготзерна полностью не укомплектован квалифицированными и проверенными приемщиками;

д) ремонт весового и зерноочистительного инвентаря полностью еще не закончен.

Бюро горкома ВКП(б) и президиум горсовета постановляют:

По складским помещениям:

1. Конечный срок ремонта и дезинфекции складов Заготзерна установлен 20 июля.

Утвердить представленный комиссией график окончания ремонта и дезинфекции по каждому складу в отдельности.

Обязать т. Воронина (Заготзерна) установить систематический контроль и проверку выполнения этого графика.

2. Для обеспечения складирования всего поступающего хлеба и по краю разрыва в складской пло-

щади, обвязать Заготзерно по договору с Кемкомбинатом склады, имеющиеся у него, и заставить через реку Иштигуль сюда привести эти склады в полную готовность, а т. Воронина путем выезда на место проверить состояние этих складов.

3. Отремонтировать — открыть 2 расстенных насоса, обеспечивающие эти склады водой для промывки и быстрого расчета хлебосадчиков.

4. Поручить т. Никонову исправить подъездные пути на территории складов, где будет производиться приемка — срок 15-го июля;

5. т. Шапову (Доротдел) исправить в 20 июня подъезды с обеих сторон Иштигурского моста и пересадить через насыпь около хлебозавода;

6. т. Зонову в 20 июля исправить мост через ров за вторым пересадом и отремонтировать подъезды к мосту через реку Иштигуль; т. Топорченко исправить и оборудовать второй и третий пересады Гончаринской ветки, срок окончания этих работ установить в 20 июля.

7. Обязать т. Никонова под личную ответственность к 25 июля оборудовать все склады крытыми нарами.

8. Поручить т. Никонову исправить подъездные пути на территории складов, где будет производиться приемка — срок 15-го июля;

9. Поручить т. Никольски прикрепить на период с 1 августа по 15 октября в красном уголке здания администрации Кемеровской области к двери здания Крайзаготзерна на утверждение президиума горсовета порядок и технологии перевозки хлеба на паромах, пересадах и винтовых судах для хлебосадчиков.

10. Поручить т. Зонову (горкома) не позднее 15 июля внести на утверждение президиума горсовета порядок и технологии перевозки хлеба на паромах на паромных пересадах для хлебосадчиков.

11. Поручить т. Лобанову в ближайший срок разрешить вопрос о заезде домой для хлебосадчиков.

По организации приемки:

1. Использовать знающее поступление хлеба, который должен быть принят в наибольшем сжатие сроки, обязать Заготзерно в отрыве от прошлых лет организовать более широкий фонд работы по ссыпке хлеба, обеспечив крупуспускную одновременную работу по приемке не менее 6 складов (вместо 2-3 прошлого года).

2. В связи с тем, что значительное количество хлеба должно поступать в порядке быстрых перевозок, предложить т. Никонову обес-печить все приемные пункты на каждое принадлежащее зерно по несколько комплектов или и необходимым количеством пакетов и мешков.

3. Обязать т. Никонова организовать отдельное складирование и приемку зерна госсортфона.

4. Предложить т. Никонову устано-вить на 1935 г. такой порядок приемки хлеба с автомашинами, которые обеспечивают быструю ссыпку хлеба с тем, чтобы вся приемка и разгрузка хлеба с машины (трехтонки) занимала не более 20 минут.

5. Одобрить предложение т. Никонова об организации на ссыпке хлеба специальной бригады платных грузчиков, предложить Заготзерно по оповещать об этом приемщикам союзных, пригородных хозяйств и колхозов.

6. Отметить явно неудовлетворительный ход выполнения решения приемки хлеба ВКП(б) со стороны т. Никонова (Кемсеть), обязав его к безусловному окончанию строительства сушки на 1 августа.

Обслуживание хлебосадчиков:

1. а) Обязать т. Никонова обустроить для обслуживания хлебосадчиков две культурные чайные (срок 20 июля) из них одну при складе, а вторую при конторе Заготзерна;

б) организовать при центральной чайной красный уголок (срок 25 июля);

Секретарь ГК. Яшин.

Председатель горсовета Лобанов.

## Из-дня в день повышать квалификацию опличников

Строительством Азотно-тульского комбината намечено открыть курсы по повышению квалификации отличников. В отделе кадров управления Азоттруба на каждого отличника составляется особая учетная карточка, согласно которой четко отражается повышение квалификации опличника, передвижение его по работе и улучшение бытовых условий.

Сейчас отдал кадров строительства программы подготовительную ра-

К отчетной кампании  
горсовета

## АЗОТСТРОЙ готовится к отчетной кампании горсовета

После совещания у секретаря горкома ВКП(б) тов. Якушина, по всему ресурсу проведения отчетной кампании горсовета, секретарь парткома Азотстрова тов. Струев с участием руководителей профсоюзной и комсомольской организаций наметил конкретный план проведения кампании и с 7 июля развернула широкую разъяснительную и подготовительную работу.

7 июля тов. Струев созвал партийный акт, ознакомил его с наименованием мероприятий и возможностями каждого конкретной обязанности по проведению бесед, читок в цехах и бригадах. Вечером этот вопрос был широкое обсужден на общем партийном собрании.

8 июля секретарь комсомольского парткома тов. Мешавкин собрал всех комсоргов и ознакомил их с задачами комсомольской организации в проведении отчетной кампании горсовета.

Вечером, 8 июля после занятия партийных школ, все пропагандисты с этим вопросом ознакомили слушателей и обсудили план подготовительной работы. Каждый слушатель взял на себя обязанность провести соответствующую массовую работу среди избирателей.

9 июля на территории бывшего Шахтостроя, где живут рабочие, комсомисты Чижевская и Наумовский

и другие бригады

ров. Член горсовета тов. Альберт вечером проходит совещание с депутатской группой, на которой ставят подпись о подготовке депутатов к выступлению с отчетами на отчетных собраниях.

Всем партийным и профсоюзовым организациям нужно взять пример с азотстроевцами и подготовиться к отчетным собраниям большевистской.

М.

## МЫ БЫЛИ О ТЫСЯЧЕ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Об отчетной кампании горсовета узнали случайно, говорит работник рабочего комитета сплаво-сырьевой конторы тов. Поленецкий. Известия газеты «Кузбасс», читаем о той же кампании заметки, а в нашей конторе этого не говорится. 5 июля председатель рабочего комитета Закирзов пошел к орготделу горсовета узнать, почему мы в плане не фигурируем, там ответили: «Вас из виду выпустили». Где же — вы理工大学 контора имеет тысячу избирателей. До сих пор эта такая подготовительная работа к отчетной кампании горсовета не развернута. Партийная группа, во главе с парторгом Чижевской, стоит в стороне, комсомольская организация тоже. Председатель профсоюзной организации коммунист Закирзов всю подготовительную работу поручил инженеру инструктору рабочему Поленецкому, который все время собирается эту подготовку развернуть, во ничего конкретного не делает.

Орготдел горсовета, первичной, партийной и профсоюзной организаций сплаво-сырьевой конторы нужно эту допущенную ошибку немедленно исправить. Но большевисты не развернули подготовку и провели отчетно-демонстрационные собрания.

А. М.

## Кампанию „закончили“

Проведенные отчетные собрания горсовета на углеперерабатывающем заводе отменены и назначены повторные. Об этом знает секретарь парткома тов. Мокрецов и депутаты горсовета. Но об этом не знает председатель комитета Чижевский и сами избиратели.

Справляемся: почему у вас ни в цехах, ни в красном уголке, ни в барахах, а также и в конторе и других местах нет по этому вопросу лозунгов, плакатов и объявлений? тов. Ходьев ответил:

— У нас отчетная кампания горсовета уже закончилась, лозунги все сняты еще 5-го июля. Верно, — продолжает говорить тов. Чижевский, — собрания прошли неважно, наши депутаты не отчитывались (Фильдербах и др.), на отчетные собрания почему-то не пришли, но собрания состоялись, так что мы уже кампанию закончили.

Но лучше положение и на месяцах там также широкой подготовительной работы не развернуто.

Интересно знать, почему секретари парткомов тов. Мокрецов и Тарасов не выполнили директивы секретаря горкома партии тов. Якушина и почему по этому вопросу не информировали широкий партийный и профсоюзный

## Безответственное отношение к воспитанию комсомольцев

Политическая учеба комсомольцев — это самое слабое место работы у Эйховской рудничной комсомольской организации. Это происходит потому, что ряд парткомов рудничной партийной организации недобросовестно относится к выделению пропагандистов.

На Центральной шахте зам. секретаря парткома тов. Моргун не по партийному отчесся к подбору пропагандистов. Пропагандистом начальником комсомольской школы был выделен тов. Некрасов, через два дня по велению парткома Центральной шахты, его заменил вторым пропагандистом. С большим напряжением Валеханов выделил пропагандистом в начальную комсомольскую школу коммуниста тов. Фимушкина, по условиям для работы не представил. Тов. Фимушкин при всем своем желании

не в состоянии регулярно быть на занятиях — он подземник и каждый раз в дни занятий бывает на работе.

Секретарь парткома Валеханов, вот уже долгое время собирается «в ближайшие дни» выделить пропагандиста, а занятия все срываются и срываются.

На шахте «Ильинец» секретарь парткома Валеханов не понял и не хочет понять постановление горкома ВКП(б). Он крайне безобразно отнесся к выделению пропагандиста. С большим напряжением Валеханов

выделил пропагандистом в начальную комсомольскую школу коммуниста тов. Фимушкина, по условиям для работы не представил.

Зам. секретаря Эйховского РК ВЛКСМ Я. Лапин.

## МОЯ ОБИДА

(Письмо комсорга, отчина)

В январе 1934 года я окончил школу ФДУ. Сейчас работаю на ГРЭС помощником машиниста. Я являюсь комсомольским организатором первичной комсомольской организации машинного зала. Техниким и стал на «стрижку» поэтому и был освобожден от государственного технического экзамена.

Администрация станции и секретарь комсомольского комитета тов. Никитинов часто ставил меня в пример, как хороший работника, отличника и советовал брат пример с меня.

И вот обратился я к нему за помощью. Была у меня скверная не беленная квартира, я просил ее отремонтировать. Секретарь комсомольской комитета Никитинов много раз

обещал оборудовать комнату, но комната по прежнему осталась не оборудованной.

Подошел переломный момент в моей жизни — я женился. Я думал, что теперь с женой мне дадут хорошую квартиру. Но мои мечты о хорошей квартире оказались личными. Мне дали квартиру, в которой жить нельзя. Здесь уйма хлопка, комната не оптикуирована, все постои, поломки. Когда я заявил заведующему хозяйством Димитрову о том, что в этой комнате жить нельзя, он закричал:

— Нет у нас больших никаких квартир!

Теперь я в большой обиде на комсомольский комитет и на руководителей станции. А. Егоров.

## ОСУЩЕСТВЛЯЕМ РЕШЕНИЯ ИЮНЬСКОГО ПЛЕНАМА

Постановление июньского пленума ЦК ВКП(б) в колхозе «Новый молот», Мозжухинского сельсовета, доведено до сознания каждого колхозника.

Каждый колхозник устремляет свои силы на получение и сохранение высокого урожая и своеобразной уборки.

Сейчас сознание колхозников на постройке насыщено для молотыши в сырую погоду.

На лучшую подготовку хлебоуборочной и проведение сенокосной кампании brigadiры соревнуются между собой. Всякие содействияства бригады и отдельные группы выполняют и перевыполняют. Например, женская группа ручных косил «Макаров», 5 июля, задание выполнила на 166 проц. Также перевыполнили нормы на машинах.

Колхозники взяли обязательство все уборочные работы и хлебодобывание полностью. Бесы для измельчения хлеба из под молотилки и амбары для ссыпки зерна, подготов-

лены. На днях амбары будут предварительно зернистые.

По оборудованию и зернистые табаки в колхозах соревнуются между собой. Всякие содействияства бригады и отдельные группы выполняют и перевыполняют. Например, женская группа ручных косил «Макаров», 5 июля, задание выполнила на 166 проц. Также перевыполнили нормы на машинах.

Колхозники взяли обязательство все уборочные работы и хлебодобывание полностью. Бесы для измельчения хлеба из под молотилки и амбары для ссыпки зерна, подготов-

## Алехин срывает прополку

Колхоз «Победительница», на сегодня еще не закончил прополку хлебов. Причиной этому является то, что председатель Симонов и бригадир полеводческой бригады Алехин не придали нужного значения прополке хлебов. Доказательством этого является то, что бригадир Алехин ни разу не был на прополке и даже не знает как она идет. Колхозники, занятые на прополке, рабо-

тают все вместе, скопом, не знают сколько они прополивают в день и сколько получают за это трудодней.

Замер прополотых посевов не производится, а записывается «заочно», прилизительно. Конечно, при таком «организации» труда сказывается всякая роль ударника, не может быть борьбы за высокую производительность и качество прополки. Е. Г.

## ИЗБАЧ РАБОТАЕТ ПЛОХО

В колхозе «Гордость бедности», до приезда из горкома партии докладчика по проработке решения июньского пленума ЦК ВКП(б) тов. Клерк, колхозники, никто из колхозников с этим решением ознакомлен не был. Прополочная кампания зерновых на 29 июня была еще не начата. На второй день, после глубокой проработки решения июньского пленума ЦК, колхозники и колхозницы, все как один, вышли на прополку и за два дня пропололи весь хлеб (29 гектар). С 1 июля приступили к сеноуборке. Из 20 косцов вышло на сеноуборку 15 женщин-косарей. Правление выделило 1000 рублей на улучшение общественного питания и премирование в период сеноуборочной и прополки хлебов. Доказательством этого является то, что бригадир

Алехин ни разу не был на прополке и даже не знает как она идет. Колхозники, занятые на прополке, рабо-

тают все вместе, скопом, не знают сколько они прополивают в день и сколько получают за это трудодней.

Замер прополотых посевов не производится, а записывается «заочно», прилизительно. Конечно, при таком «организации» труда сказывается всякая роль ударника, не может быть борьбы за высокую производительность и качество прополки. Е. Г.

## Строят снопосушилки

При обсуждении решения июньского пленума ЦК ВКП(б) о хлебоуборке и заготовке сельскохозяйственных продуктов, колхозники колхозов «Буревестник» и имени Челюскинцев, Дмитриевского сельсовета, проявили большую активность.

Оборудование решения июньского пленума ЦК ВКП(б) колхозники наметили ряд конкретных мероприятий по скорейшему проведению хлебоуборки в колхозе им. Челюскинцев кол-

хозники поставили устроить две

ригги, 30 снопосушилок и приобрести новую молотильную машину. В

колхозе «Буревестник» все колхозники по ударному взяли за окончание прополки, начали сеноуборку и постройку молотильных сараев и сушников. Рига-8 на 24 метра будет закончена к 25 июля.

Для охраны колхозного урожая из числа лучших колхозников выбраны об'ездчики.

## На комсомольские темы

### ЗАБЫЛИО ГЛАВНОМ

— Нашу молодежь необходимо вдохновить, вооружить на борьбу — вооружить знанием прошлой жизни рабочих и крестьян, знанием истории партии, знанием марксизма-ленинизма, — так говорили в своем докладе на один пленум ЦК ВЛКСМ секретарь Центрального комитета комсомола тов. Косарев. И дальше тов. Косарев сказал: Это есть самое главное производственное задание, нет плаана работ. На днях, я получил от десятника тов. Чеснокова бумагу, которая называется планом работ. Бумажка разложившая, имеет четыре графы. В графах сказано: наименование работ, операции, единица измерения и количество работ.

У нас в комсомольской организации горздрава об этом главном — о воспитательной работе среди комсомольцев и молодежи — как раз забыли. Как мы изучаем историю партии?

Вот уже три занятия у нас разворачиваются из-за отсутствия пропагандиста. С пропагандистом получилось так: сперва он работал, а потом ушел в отпуск, городской комитет комсомола долго не мог подобрать нам пропагандиста. Теперь, говорит, у нас будет пропагандист Паутова, но и этого пропагандиста мы еще не видели.

Комсомольские собрания у нас еще не стали школой большевистского воспитания. Они у нас проходят не организованно, повестка дня не подготавливается заблаговременно.

Сколько раз комсомольцы просили комсорга Терентьеву поставить на собрании рассказ старого большевика или старого комсомольца, который бы познакомил нас с германским прошлым большевистской партии. Но все это остается только просьбой.

Не могу не сказать и про то, что наш комсорг от горкома ВЛКСМ по мере в работе не получает.

Сейчас проходит перестройка всей работы комсомола. Комсомольская организация горздрава должна резко улучшить постановку воспитательной работы среди молодежи.

Редактор комсомольской газеты — Краснов

и в состоянии регулярно быть на занятиях — (он подземник и каждый раз в дни занятий бывает на работе).

Секретарь парткома Валеханов, вот уже долгое время собирается «в ближайшие дни» выделить пропагандиста, а занятия все срываются и срываются.

На Центральной шахте зам. секретаря парткома Валеханов не понял и не хочет понять постановление горкома ВКП(б). Он крайне безобразно отнесся к выделению пропагандиста. С большим напряжением Валеханов

выделил пропагандистом в начальную комсомольскую школу коммуниста тов. Фимушкина, по условиям для работы не представил.

На Центральной шахте зам. секретаря парткома Валеханов не понял и не хочет понять постановление горкома ВКП(б). Он крайне безобразно отнесся к выделению пропагандиста. С большим напряжением Валеханов

выделил пропагандистом в начальную комсомольскую школу коммуниста тов. Фимушкина, по условиям для работы не представил.

Зам. секретаря РК ВЛКСМ Я. Лапин.

## Энтузиасты премированы

Комсомольская организация пра-  
вобережного Жилкомстдора (секретарь Соловьев) промоделировала интересную

работу. На одном из собраний были поставлены отчеты комсомольцев о том, как они работают на производстве, сколько зарабатывают и как используют свою зарплату.

Выступивший на собрании начальник строительства отметил положительную работу комсомольцев на строительстве.

Здесь же состоялось премирование лучших энтузиастов строительства. Примером: т. Ивахненко, Кондратенко, Некрасова и др. Всего премировано 8 человек. В числе премий были: швейные машинки, телефон, шлевые платы и другие ценные вещи.</

## Первое заседание пленума Конституционной Комиссии

7 июля сего года под председательством тов. Сталина состоялось первое заседание пленума Конституционной Комиссии по внесению изменений в Конституцию СССР, избранной первой сессией ЦИК Союза ССР седьмого созыва.

Комиссия постановила создать под комиссией для проведения подготовительной работы и определить порядок дальнейшей работы.

Составлены следующие подкомиссии:

1. Подкомиссия по общим вопросам Конституции. Председатель товарищ СТАЛИН.

2. Подкомиссия экономическая. Председатель тов. МОЛОТОВ

3. Подкомиссия финансовая. Председатель тов. ЧУБАРЬ

4. Подкомиссия правовая. Председатель тов. БУХАРИН

5. Подкомиссия по избирательной системе Председатель тов. РАДЕК

6. Подкомиссия судебных органов. Председатель тов. ВЫШИНСКИЙ

7. Подкомиссия центральных и местных органов власти. Председатель тов. АКУЛОВ

8. Подкомиссия народного образования. Председатель тов. ЖДАНОВ

9. Подкомиссия труда. Председатель тов. КАГАНОВИЧ

10. Подкомиссия обороны. Председатель тов. ЕФРОШЛОВ

11. Подкомиссия внешних дел. Председатель тов. АНТВИНОВ

12. Подкомиссия редакционная, состоящая из председателей подкомиссий. Председатель тов. СТАЛИН.

## ОТВЕТ Р. РОЛЛАНА КИНОФАБРИКЕ МЕЖРАБПОМФИЛЬМ

МОСКВА, 9 июля (ТАСС). В ответ на свое приветствие великому французскому писателю коллегии московской кинофабрики "Межрабпомфильм", "Ротфронт", получив от Романа Роллана письмо следующего содержания.

"ГОРКИ, БЛИЗ МОСКВЫ, 2 ИЮЛЯ 1935 ГОДА.

Дорогие товарищи!

Сердечно вас благодарю за ваше письмо от 28 июня, прошу вас извинить меня, что я до сегодняшнего дня не смог ответить вам. В данное время я находился на даче Максима Горького. Он организовал у себя просмотр самых лучших советских фильмов. Я смотрю по одному или два фильма в день. Три письма о Ленине, "Норвежские баптисты" находятся в списке фильмов, которые мне должны показать.

Что касается специального посещения вашей фабрики, то я опасаюсь, что мне не удастся этого сделать: я чрезвычайно занят и чрезвычайно утомлен. Во всяком случае прошу вас принять и передать всему вашему коллектику мою благодарность и самые теплые пожелания хороший и полезной работы".

Ваш Роман Роллан".

## НАГРАЖДЕНИЕ РАБОТНИКОВ МЕДИЦИНЫ

МОСКВА, 9 июля (ТАСС). За выдающиеся заслуги и работу в области хирургии и в особенности нейрохирургии, показывающую пример научной инициативы и образец блестящей техники, Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановил наградить орденом Ленина из заслуженного деятеля науки профессора Бурдяко.

За исключительные заслуги, как врача хирурга, педиатра, ученого и выдающегося организатора советского больничного дела Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановил наградить орденом Ленина профессора Вейсброда.

## В партию—без кандидатского стажа

ДНЕПРОПЕТРОВСК, 8 июля (ТАСС). Вчера на заседании бюро горпарккома вручен партбилет т. Котельникову—заместителю технического директора завода имени Петровского принятому в ряды партии по специальному решению ЦК ВКП(б) без кандидатского стажа.

Я давно близок к партии—говорит т. Котельников, партия всегда доверяла мне и это доверие помогло мне, инженер-металлург, начавший работать с инструктором школы ФЗУ, после ряда серьезных работ, после научной поездки в Америку постепенно выдвинулся на ответственную руководящую работу. Доверие, оказанное мне партией, я постараюсь оправдать.

## Рост вкладов в сберкассы

МОСКВА, (ТАСС). Сберегательные кассы Союза привлекли 396,1 миллиона рублей вкладов вы полнив свой годовой план почти на 80 проц. В прошлом году в сберкассы привлекли к этому времени 224,3 миллиона рублей.

Все увеличивающийся прилив вкладов населения в сберегательные кассы—ярчайший показатель роста материального состояния широких масс трудящихся и укрепление советского рубля.

## Меры борьбы со спекуляцией товарами

МОСКВА, 9 июля (ТАСС). Народный Комиссариат внутренней торговли СССР проводит ряд мероприятий по усилению борьбы со спекуляцией промтоварами на рынке. На всех колхозных рынках открываются специальные палатки для кустарей, торгующих предметами собственного производства, на рынках отводятся специальные ряды со складами. При дирекциях базаров создаются постоянные совещания по борьбе со спекуляцией.

## ПЕРВЫЙ СЛЕТ ПАРАШЮТИСТОВ

МОСКВА, 9 июля (ТАСС). ЦК ВЛКСМ и Центральный Совет Осоавиахима СССР постановили создать в период с 6 по 25 августа первый всесоюзный слет парашютистов в Москве в Центральном аэроклубе СССР им. Косарева.

Начальником слета утвержден известный мастер парашютного спорта ордер Забелин.

## О СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЗВУКОВОГО КИНО

Трудящиеся города с нетерпением ждут когда же начнется строительство звукового кино. По этому вопросу позавчера в редакции газеты "Кузбасс" состоялось заседание комитета строительства строительства звукового кино.

По докладу т. Зезина (автор проекта) и выступления т. Шпаковского (Кемпроект) выяснилось, что Кемпроект крайне медленно подготавливает рабочие чертежи. На сегодняшний день строительство не получило ни одного чертежа, за исключением ориентировочного плана по земляным работам.

Недопустимое затягивание в разработке рабочих чертежей происходит потому, что Кемпроект (нальчикинский) не выделил проекттирование звукового кино в ударные и первоочередные работы. Тов. Зезин одновременно с проектированием звукового кино работает еще над четырьмя объектами, на которые он тратит времена больше, чем на звуковое кино.

Такое положение с окончательной отделкой эскизного проекта и разработкой рабочих чертежей

желает содействия из-за неизвестных и обратился с просьбой к т. т. Дробине, Шпаковскому и Зезину принять ряд мер по ускорению составления рабочих чертежей, ибо к этому есть полная возможность.

По докладу т. Куклева общественный комитет содействия также отметил крайне медленную подготовку к развороту строительства звукового кино. В частности на площадку не завезены стройматериалы и нет достаточного количества стройматериалов.

Комитет содействия пришел к единодушному мнению, что начальник строительства уже сегодня может приступить к рытью котлована, прокладке труб для подачи воды на строительство, к завозке строительных материалов и т. д.

В заключение т. т. Зезин и Шпаковский заявили, что они ускорят работу по составлению рабочих чертежей, в частности рабочие чертежи на земляные работы и фундамента будут изготовлены не позднее 15 июля, а чертежи первого этажа—не позднее 1 августа.

В соответствии с этим сроком руководители стройки обязались повести строительные работы так, чтобы до 15 ноября выложить полностью котлован здания, перекрыть ее, а потом перейти во внутренние отделочные работы.

Комитет принял решение обратиться с письмом к начальнику строек о выделении ими лучших каменщиков на строительство кино и обратиться со специальным письмом к керамикам об изготавливании самого лучшего качества кирпича для здания кино.

\* \* \*

Для оперативной работы комитет содействия выделил бюро в составе т. т. Аверьянов (председатель), и члены—Дробине, Соколовский, Куклев и Гаврилко.

Комитет принял решение о проведении торжественной закладки здания звукового кино, которое намечено провести 18 июля в присутствии трудящихся города.

## Ответ правительства Монгольской народной республики на японо-манчжурские требования

УЛАН-БАТОР, 7 июля (ТАСС). В переднем 5 июля корреспондентом ТАСС заявления врио председателя совета министров МНР Чайбозана сообщалось о том, что 27 июня председатель манчжурского идел Канкай потребовал от председателя Монгольской делегации на станции Манчжурии, Самбу немедленного возвращения задержанного на Монгольской территории японского офицера Инукии вместе с его проводниками, изъятия изъятия правительства МНР перед представителями Манчжурского и правительства виновных. Как корреспондент ТАСС удались теперь выяснить, Монгольское правительство по получении извещения об этих требованиях, т. е. до получения сообщения от Самбу о новых требованиях, преданных ему японцами 4 июля, поручило

Самбу передать япономанчжурской стороне следующее важное заявление правительства МНР.

1. «Хотя монгольские власти убеждены в том, что задержание японца Инукии, а также русского Хаббузя и Канкай потребовал от председателя Монгольской делегации на станции Манчжурии, Самбу немедленного возвращения задержанного на Монгольской территории японского офицера Инукии вместе с его проводниками, изъятия изъятия правительства МНР перед представителями Манчжурского и правительства виновных. Как корреспондент ТАСС удались теперь выяснить, Монгольское правительство по получении извещения об этих требованиях, т. е. до получения сообщения от Самбу о новых требованиях, преданных ему японцами 4 июля, поручило

всех остальных вещи задержанных.

3. Для предупреждения повторения пограничных инцидентов на будущее время, монгольское правительство предлагает создать смешанную монгольско-манчжурсскую комиссию для разбора на месте всех пограничных инцидентов.

4. Этой же комиссии предстоит поручить окончательное урегулирование пограничных инцидентов на будущее время, на чьей территории произошло 23 июня задержание японского военнослужащего и сопровождающего его русского.

Если окажется, что задержание этих лиц произошло на манчжурской территории, то монгольское правительство заранее имеет готовность принести извинение и наказать виновных».

## ПРЕМИЯ ЗА ХОРОШУЮ РАБОТУ

В конце июня месяца в парткоме зевобережского Жилкомстдора проходил слет редакторов стендгазет, на котором обсуждался вопрос об итогах проводимого конкурса на лучшую стендгазету, обявленного парткомом строительства три месяца тому назад. На слете присутствовали все редакторы стендгазет, профоргии, парторганизаторы, все руководители Жилкомстдора и 29 рабкоров. При широком обсуждении стендгазет оказалось, что с помощью конкурса они значительно улучшили свою работу. Во всех участках и цехах стендгазеты стали выпускаться—два раза в месяц и чаще. Газеты стали более содержательно и критически отображать недостатки на участках. Художественное оформление стендгазет улучшилось в несколько раз. Стендгазеты сейчас внешне красочны и привлекательны.

Правда, некоторые стендгазеты имеют еще целый ряд недостатков. Так,

например, стендгазеты Транстроя, второго строительного и коммунального отдела сильно еще страдают тем, что слабо освещают партийную жизнь у себя на местах. Страдают тем, что еще не добились действенности своих замечаний. Очень бледно отображают работу хорватских бригад.

В основном, стендгазеты показали образцы своей работы. За умение по-бюджету освещать оперативный материал, редактора стендгазет: Войнов, Лузин, Вахрамеев, Михеев, Нагаев и Минеев получили премии—поясные грамоты удостоенных и по 15—20 рублей деньгами.

Слет принял решение: всем стендгазетам увязать производственную работу с бытовыми условиями рабочих, на участках организовать рабкоровские бригады.

Редакторы стендгазет единодушно обязались выполнить решение слета.

Маринев.

## За заем вносят наличные деньги

Женщины работников коллектива Кузбасского моллюскостроения подписались на заем второй пятилетки выпуска третьего года на сумму 580 рублей. Руководители по подписке являлись Афанасьевы, которая подписалась на 100 руб., Блинина на 60 руб., Баскакова—60 рублей, Шахворостова на 50 рублей и Катюкова на 50 рублей.

Многие при подписке внесли наличными деньгами.

Бондарева.

## Колхозники досрочно вносят взносы за заем

В колхозе "Стрела Советов", Кедровского сельсовета, подписались на заем 86 хозяйств—охват сто процентов. Сумма подписки составляет 2000 рублей. Уже собрано денег 550 рублей. Сбор взносов успешно продолжается и 6 июля колхоз перевел сельсовету еще 400 рублей. Колхозники обязались уплатить взносы досрочно. Редактор стендгазеты Ф. Е. Канашевич

## Праздник кооперации в деревне

Шестого июля в деревне Мазурово на праздник Международного дня кооперации, прибыла с духовым оркестром группа рабочих шахты "Пионер". В 9 часов вечера около 150 колхозников (животноводческих и огородных бригад) и единоличников Мазуровского сельсовета вместе с рабочими заслушали доклад о дне конституции и кооперации. На собрании была отмечена хорошая работа сельскохозяйственного кооператива "Динамо". Если в 1934 году товарооборот этого сельскохозяйственного кооператива был 159290 рублей. По нарашиванию также достигнуты большие результаты. Вместо 25876 рублей, собранных в 1934 г., за шесть месяцев 1935 года собрано 46009 рублей.

За хорошую работу сельскохозяйственного кооператива восьмидесяти месяцев держит переходящее красное знамя от горпотребсоюза и получило два переходящие мандата.

Вместе с этим, колхозники подвергли работу сельскохозяйственного кооператива критике и отметили ряд недостатков, особенно в культурной торговле. На этом же собрании колхозники взяли обязательство повседневным контролем и активным участием в работе сельскохозяйственного кооператива и открытии в работе сельскохозяйственного кооператива шире развернутую культурную торговлю. По примеру города предложено сельскохозяйственному кооперативу разездные повозки и ручную разноску товара по бригадам, группам, и колхозным дворам.

Редакция.

## ГОМИДАН НА СТРАЖЕ ЗАЩИТЫ ЯПОНСКОГО ИМПЕРАТОРА

ШАНХАЙ, 8 июля (ТАСС). Центральный Комитет Гоминдана издал строжайший приказ запрещающий опубликование в будущем статьи оскрывающие для японских патриотических чувств. Одновременно в приказе выражается глубокое сожаление по поводу опубликования в журнале "Новая жизнь" статьи, написанной против "санкционированной японской империи".

## 14 ИЮЛЯ АНТИФАШИСТСКОЕ ВЫСТАПЛЕНИЕ

### БИБИАНДА

ПАРИЖ, 8 июля (ТАСС). Вчера